

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО О ПРОВЕДЕНИИ МНПК «ЧТЕНИЯ ИМЕНИ Г.С. ТИТОВА»

Уважаемые друзья и коллеги!

Приглашаем вас для участия в **Международной научно-практической конференции, посвящённой памяти выдающихся отечественных учёных и конструкторов, космонавтов, создателей и испытателей космической техники «Чтения имени Г.С. Титова»** (МНПК «Чтения имени Г.С. Титова»).

Организаторы мероприятия: ФГБУН Институт истории естествознания и техники им. С.И. Вавилова РАН и Общероссийская общественная организация «Федерация космонавтики России», при содействии Госкорпорации «Роскосмос», Космических войск, Российского государственного архива научно-технической документации (РГАНТД) и Всероссийского научно – исследовательского института документоведения и архивного дела (ВНИИДАД).

Для участия в МНПК «Чтения имени Г.С. Титова» приглашаются сотрудники организаций – членов ФКР, преподаватели ВУЗов, доктора и кандидаты наук различных специальностей, специалисты, докторанты и аспиранты, бакалавры и магистранты, практикующие специалисты, студенты ВУЗов (только в соавторстве с руководителем), а также все заинтересованные лица ракетно-космической и взаимодействующих с ней отраслей промышленности, а также других ведомств.

МНПК планируется провести 12 и 13 сентября 2024 г. в Российском государственном архиве научно-технической документации (РГАНТД) по адресу: г. Москва, ул. Профсоюзная, дом 82 (метро «Калужская»). В программе МНПК предусмотрено проведение дискуссии (круглого стола) на тему: «Совет главных конструкторов и его наследие», выставки и культурной программы конференции.

Формат конференции – очный с возможностью дистанционного участия в режиме видеоконференции.

Материалы по результатам конференции будут опубликованы в Сборнике статей МНПК «Чтения имени Г.С. Титова» и направлены на индексации в Научную электронную библиотеку и РИНЦ (eLIBRARY.RU).

Конференция является некоммерческим проектом, ее финансирование осуществляется из добровольных пожертвований организаторов и их партнёров по проведению конференции.

Затраты на дополнительную экспертизу работ, доработку и печать сборников, включения их в систему РИНЦ, перевод на английский язык, при необходимости могут дополнительно финансироваться участниками Конференции. При этом их взносы не имеют коммерческой составляющей, они полностью направляются на осуществление организационной и экспертной деятельности, оплату типографских и других расходов, услуг почты и канцелярских товаров, необходимых для оказания данных услуг.

На конференции предполагается работа следующих секций.

Секция 1. Исследования по истории развития ракетно-космической техники и пилотируемой космонавтики в СССР-России.

Секция 2. Космические аппараты и комплексы, наземная инфраструктура управления ими. История создания, применение, эксплуатация.

Секция 3. Космонавтика и общество. Космическое образование – воспитательная и образовательная деятельность учебных заведений.

Секция 4. Освоение планет Солнечной системы.

Секция 5. Космонавтика – человечеству. Концепции, идеи, тенденции развития и их реализация.

Секция 6. Космическая безопасность.

Секция 7. Молодёжная. Космические войска: «Герман Титов – мы помним, мы гордимся!»

Секция 8. Молодёжная. Региональные чтения имени Г.С. Титова.

КОНТРОЛЬНЫЕ ДАТЫ:

До 14 июля 2024 г. – подача заявок на участие, согласия на обработку данных, название доклада (до 8 стр. с указанием на выступление – пленарное или секционный доклад, номер секции) и число авторов (не более 3-х), первым указать докладчика. В сведениях об авторе (соавторах) указать: фамилию, имя, отчество, организацию, должность, учёную степень и звание. Эти материалы необходимо представить по готовности, не дожидаясь контрольного срока.

До 14 августа 2024 г. – представление в Оргкомитет доклада на МНПК «Чтения имени Г.С. Титова», а именно: текста статьи (доклада) по установленной форме и экспертное заключение на открытое опубликование.

15 августа-30 августа 2024 г. подготовка Оргкомитетом Программы конференции, её тиражирование и отправка в электронные адреса докладчиков конференции, размещение на сайтах ИИЕТ РАН и ФКР.

12-13 сентября 2024 г. – проведение МНПК. Вручение печатных изданий программы докладчикам конференции при регистрации.

16 сентября – до 16 ноября 2024 г. – Работа экспертной комиссии, подготовка к печати проекта Сборника статей МНПК.

16 ноября 2024 г. – представление проекта Сборника статей на учёный совет ИИЕТ РАН для утверждения.

17 ноября – 30 ноября 2024 г. - тиражирование необходимого количества Сборника статей конференции и включение его в РИНЦ.

Рассылка номеров почтовых отправок (за счёт средств получателя) – в течение 30 дней после тиражирования сборника конференции.

Извещение о принятии/одобрении статьи к публикации, либо извещение о необходимости доработать статью – в течение 3 рабочих дней после их получения.

Размещение электронной версии сборника статей на сайте ИИЕТ РАН и ФКР – после выпуска Сборника конференции.

Специалисты, заинтересованные в участии и предоставлении своих докладов на секциях конференции могут получить более подробные справки в Оргкомитете МНПК «Чтения имени Г.С. Титова».

Вся информация в Оргкомитет передаётся по электронной почте ФКР fk1978@yandex.ru с пометкой «МНПК». Все необходимые материалы по участию в МНПК «Чтения имени Г.С. Титова» конференции смотрите на нашем сайте.

Все вопросы заинтересованные лица и участники Чтений решают с Оргкомитетом.

Контактные телефоны ФКР: +7 (495) 689-96-65 , +7 (962) 933-62-39 – первый вице-президент, генеральный директор ФКР Кузнецов Василий Иванович; +7 (903) 006-59-03 – исполнительный директор ФКР Кухорев Александр Иванович.

Контактный телефон ИИЕТ имени С.И. Вавилова РАН: +7 (916) 528-14-47 – учёный секретарь ИИЕТ РАН Соколова Ольга Александровна.

С искренним уважением и наилучшими пожеланиями,
Президент Федерации космонавтики России,
дважды Герой Советского Союза,
лётчик-космонавт СССР



А.П. Александров